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Системи пожежної сигналізації

Київ, Україна

Компанія «Перун» спеціалізується на проектуванні, монтажі та технічному обслуговуванні систем протипожежної безпеки

(системи пожежної сигналізації, оповіщення та евакуації людей при пожежі, автоматичного водяного, порошкового та газового

пожежогасіння, системи димовидалення) і систем забезпечення безпеки (охоронної сигналізації, контроль доступом,

цифрового відеоспостереження). Ми виконуємо повний комплекс послуг з встановлення та технічного обслуговування цих

систем. З подальшим узгодженням проектної документації, її затвердженням в органах державного пожежного нагляду та

інших контролюючих інстанціях.

У наші послуги також входить постачання необхідного для монтажу сертифікованого вітчизняного або закордонного

обладнання.

Новим напрямком діяльності нашої компанії є проектування та монтаж комплексу систем раннього виявлення надзвичайних

ситуацій та оповіщення людей у разі її виникнення.

Колектив ТОВ «Перун» не один рік успішно займається розробкою і реалізацією великих проектів багатофункціональних,

громадських і житлових комплексів на території міста Києва та інших регіонів України.

Сьогодні клієнтами ТОВ «Перун» є ряд іменитих компаній і корпорацій, що мають представництва, як в Україні, так і за

кордоном: Хмельницька АЕС, ТЕС "Київенерго", державне управління охорони навколишнього середовища в Київській області,

Запорізький завод феросплавів, енергетична компанія ДТЕК. Київ, готельна мережа «Royal Hospitality Group», іноземне

підприємство "Кока-Кола Беверіджиз Україна Лімітед", телекомпанія «СТБ», телекомпанія ICTV, та ін.

Лідери даних компаній вже встигли по достоїнству оцінити високий професіоналізм і організованість в роботі ТОВ «Перун».

Пропонуємо Вам стати одним з наших клієнтів і на власному досвіді оцінити якість надаваних нами послуг.

  

 Price: 1 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: неуместеннеуместен

Ольга Ольга 0443550455 Киев, Автозаводська, 54/19
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